

Abstinence ∞ 禁慾

作者: 廚師腸 Chicken Franks

Powered by [紙言](#)

第一話 | 強制禁慾第四十九日 其一

一覺醒來便是下午兩時，「啊原來已經係八月二十號。」這個暑假都差不多過了大半，這些日子我都在做什麼呢

「咚咚」信息的鈴聲響起，原來是友人傳來：

「其實個Slut妹妹好慘！傳到全香港都識佢咁，咁就一世。」「咩Slut? 唔明」「哦屌我未睇條片。」看到友人們正討論昨天在討論區瘋傳的自拍性愛片段，我頓時按下那黃色笑臉圖案——「哇！」整個熱門近半都在討論那對男女的性事，有的在讚嘆那男生的肉棒，有的在討論那女生幼嫩、誘人的身材，還有回味她任由該男生擺佈，抽插、中出及凌辱的表現但是更多的是在死心不息地找那段影片或是相關圖片。

「——」
學校？好似琴日有個Post講嘢，但唔見咗嘅」我嘗試搜尋昨天的帖文，可是已經消失得無影無蹤。我回去看巴絲們的討論內容，好不容易有巴打把截圖及網站貼出，隨即大量巴絲們「祝福」該位慷慨解囊的巴打。「CP? 都係唔好睇了，費事瀨嘢。」因為知道片中的男女年齡未必超過十六歲，於是我決定忍住不看。坦白說，我的性慾雖然比其他女性的大，但如果是CP的話，那就不了。

由於擔心我的男朋友會「不小心」的把那CP片段儲存，於是我發了一個信息給他：

「——」
仔單嘢你有無睇？」我問。「你話呢？」他說。哼！該死的色鬼，永遠在性方面接收的資訊一定比我快。他就是那種世事漫不經心，但對性事卻是反應積極，細心「研究」的男生。

「如果真係睇咗就刪埋個紀錄佢，一陣俾人拉呀！」我再三叮囑他，因為他總是粗心大意，忘記把在網站下載的素人自拍影片和那些搔首弄姿、胸罩僅僅遮蓋乳頭的比堅尼女郎照片刪除，最後給我發現了。「真係無睇條片，但睇啲巴打話好細個。年紀輕輕就咁識玩，我果時都係打機咋」他好像在感嘆著什麼。「仲打飛機嘍！」我譏諷。他似是被說穿了：「你果個年紀又做乜啊？掙碟呀？」我只是留下了#yup#的表情。似乎我打開了一個不應打開的話題匣子：

「係咪呀？」佢追問。

「16歲果時未。」

「唔係中四開始咩？掙到你咁淫。」

「I forgot. Maybe F.5.」

一瞬間要我回想自慰的經驗，說真的有點困難。但快感這回事，我倒是在小六的時候，就已經略懂一二。怎樣開始、如何掌握到令自己身體興奮，我忘記了。但是，我依稀記得，只要我把身體俯臥，然後上半身微微仰起、腰部至恥骨向床壓、股骨以下微微抬起，雙腳不斷重覆開合的話，自然地身體會有一種莫名其妙的快感。

漸漸的長大，大概是體內荷爾蒙作祟吧！我對於自我身體探索和性好奇，使我開始不斷去查找關於兩性的知識，當然性愛影片也是。AV帶給我的不只是滿足官感上的快感，還有留下一堆愚蠢的疑問：為何女生可以在男生之上這樣放蕩的叫嚷，明明雙方在享受著肉體的碰撞，但表情卻是這樣的蹦緊和痛苦、為何AV的劇情總是這樣的沉悶等自慰那方面呢，其實我不喜歡所謂的「掙碟」，「掙碟」有很多種方式，但基本先把手指攏合，用唾液弄濕手指，然後把手指放在陰蒂處，按著個人需要的速度打圈撫摸達至高潮。但是無論哪種「掙碟」方式，對於手速也是有一定的要求，手指和手腕容易酸軟

·這點跟男生自慰一模一樣。為了避免酸軟問題及避免家人發現，後來我找到用蓮蓬頭方法自慰（我不是專家，有興趣自己多閱讀文章及實踐，畢竟每人身體構造不同！），在洗澡的時候，只要調節到適當的水溫及水柱的強道，利用水柱刺激陰蒂，這是一個避免手酸及便宜的做法，但不清潔的蓮蓬頭和過度沖刷及灌洗可能會造成受傷甚至出現陰道炎，所以現在的我已經不再這樣做。現在的我，除了與男友做愛，按摩器也會用的。特別是因為疫情關係，我和男朋友不是同居生活，為了解決性需要，用按摩器去讓自己愉悅是最快速、最直接的做法。這種按摩器不是那種性玩具店的按摩器，而是真正的身體按摩器。身體按摩器當作性玩具據說可以追溯到九十年代的前半時期，日本AV的SM片種開始利用身體按摩器作為SM的用具。不過，我不是把整個按摩器放進小穴，身體按摩器是不防水的，奉勸各位還是不要使用亦不要模仿！建議使用正規的按摩器。

關於「自慰」話題隨著晚飯時間而終結，我們開始各自忙著。他那邊廂玩英雄聯盟的同時，我正在看著笑臉討論區的帖子。在熱門區往下看，「打飛機更舒服嘅方法」「扑嘢會唔會拍片」這兩個帖瘋狂被巴絲們討論。我很自然地把兩個帖子轉發至男朋友：

「拍片的話不如相機算啦，一嚟高清，二嚟手機一壞咗就好易一夜成名。」我說。「你對於情侶扑野拍片點睇？」他問。「情趣嚟，可能因為拍片大家會投入啲呢。」我答。「假設我哋拍片，你會唔會擔心分手後流出影片？」他再追問。「咁就睇吓你係咪正人君子啦。不過覺得你唔會將啲片放上網。」

話題到這裏又再次終結，自從疫情，我和男朋友的對話和身體接觸越來越少，彷彿忘記了擁抱對方的感覺，更何況是被他的肉棒填滿的感覺。「八月二十日，到底我哋有幾耐無見同做愛」我翻查對話紀錄，自從七月二日之後，我已經四十九天沒有做愛！。我不知道男朋友有沒有自慰去解決他的性需要，但我就是不斷地忍耐著。疫情彷彿在抑壓着我那份性慾，可是日子久了，適得其反，身體反而期待被壓著，更期待被肉棒抽插，太可惡了想着想着，在不知不覺間，我的性慾燃起了，不過，還不至於要自慰解決。所以，為了讓因疫情而平淡的愛情重燃刺激及在不自慰下發洩性慾，我決定要向男朋友發一個信息。

第一話 | 強制禁慾第四十九日 其二

怎樣才讓男朋友體會我現在的感受呢？我一邊吸塵及清潔地板時想著。「哦！我知啦！」一瞬間我的腦袋浮現了一個想法，於是我趕緊完成家務洗澡去。

把洗手間的門關好後，我把衣服脫下，身體向前傾斜45度然後撥奶及調整胸罩，「嗯，似乎都差唔多啦。」我看著鏡中的自己，胸肌較大、母系遺傳及本身肉感滿滿的關係，D罩杯的我只要好好的撥奶及調整內衣的話，看上去就會變得很有料，這已經得到男朋友親自認證。調整胸部過後我便坐在馬桶上，用前置鏡頭自拍豐滿的胸部給男朋友看，「個米黃色Bra係咪好阿婆？」我把照片傳給男朋友。不消一會，男朋友回覆，「點會，乜有分啲咩？」無錯，他就是這樣的無知，不過他似乎明白我的用意。「除咗佢睇吓。」Bingo！你正中下懷了，我心裏暗喜。我用傾側的角度去拍攝我的胸部，目的要讓男朋友看到我胸部側面的線條。「其實係咪豐滿咗？」可是他留意到的卻是我的腹直肌線條。幾秒過後他再次回覆：「除咗佢睇吓。」這次，我把胸罩脫下，用左手把雙峰乳頭遮掩，換來的效果是乳房更集中，更豐滿。右手拿起手機，垂直地把乳房位置放大自拍，然後發送。看來，男朋友開始按捺不住：「放手，放開所有！」他在示意我把左手放下，把整個乳房露出。我當然不會讓他失望，我腰骨坐正，雙手微微夾胸再自拍。沒錯，我就是要這種雙U形狀的乳房曲線，我看過自拍後都感到滿意。堅挺的胸、白裏透紅的皮膚，這應該是男朋友最喜歡我的部分地方。「好集中，正，黑Lin。」他看過剛才的照片留下這樣的可笑又可恨的說話。「你有冇扯旗呀？」我譏笑着。他沒有正面回應，只是用了#hehe#dog 黃狗表情來回覆。我沒有理會他，直接洗澡。

隔了幾分鐘，他仍沒有回覆什麼。於是我主動地說：沖緊涼，會覆得慢。」他即時說：「Live please.」媽的，原來他只是在等我的反應。我側身拍攝，好讓男朋友看到我濕透的身體及一隻揚起中指的右手。又過了幾分鐘，他又再沒有反應，於是我把剛才的相片刪除。突然，他回覆了：「未睇到！」「One more! No! One more!」哼！我不是那種聽話的女朋友，於是我舉用手機對著地板拍攝我正舉起的中指，然後發送。「得返手指嘅？頭先果張呢？」他問。「啱啱都係咁咋啲！」「有其他嘅！One more!」我就知道他在裝作沒看到，於是我再次把剛才側身的照片給他。「影出啲，隻手遮住咗。」他說。我再沒有理會他，並開始洗頭髮。長髮的缺點是清洗的時間很長，而且較難打理。我先用梳把頭髮梳好，把頭髮的塵埃梳走，用溫水先清潔頭髮，這可以把髮囊的塵埃洗走，然後開始用洗髮水清洗。洗髮水要先起泡，然後用指腹垂直的輕輕的抓頭皮部分，這樣可以避免大量掉髮，最後再用溫水清洗。雖然長髮很麻煩，不過還是有好處的，長髮看起來比較嫵媚，成熟的感覺。衣服亦較易配搭。不過，最重要還是在性愛方面，當用上女上男下的體位時，長長的頭髮因為男女雙方的身體在晃動時不斷搖曳，感覺有好的視覺效果。

頭髮終於清潔好了，我便開始刷牙。（對，我就是那種一邊洗澡一邊刷牙的人）我拿起黑色電動刷牙，拍下開始刷牙的照片給他。他似乎已經等候多時，開始沒有太大反應。我想了想，於是擠了多點牙膏，我認真的刷牙，務求讓有更多的牙膏起泡佈滿嘴內。我拿起手機，把嘴角的牙膏泡沫滴到胸前，牙膏泡沫隨即沿著胸部的線條慢慢流，讓乳頭都沾上少許的泡沫，然後到身體至腹部以下。沒錯！我就是營造那種被精液射到胸前的畫面，既然他沒有說有反應，就讓我不斷誘惑他，讓他同樣感受到無法做愛的滋味！我趕緊把照片給他，然後等待他的回覆。一分鐘過後，他似是沒有留意，於是我又把照片刪除。「屌！我去廁所屙尿，睇唔到！」他終於回覆了！不過既然你能夠小便，想必肉棒還是不夠硬，我決定再引誘他。「刷牙啲啦~」我說。「再影多次。」他似乎想要剛才的照片，我決定再傳送多次，不過當我看到他的狀態為「Online」時，我快速把照片刪除。「頂！未得呀！一張比一張快！」他有點生氣的感覺。「Ciao ciao, better luck next time!

我洗衫先。」我說。這話顯然是騙他的，如果這樣順從的，乖巧的把照片給他，這樣太沒趣了，但如果再捉弄他的話，他可能會生氣。所以，要學懂拿捏時機，要捉弄男朋友時也要明白他的極限。我把

照片再次發送給他，同樣又在他顯示「Online」的瞬間把照片刪除，「咩手速嚟？！我揸緊Save掣，未download完就無咗。」「睇到嗎？」「睇到一半就無咗！」他說。

我故意不理會他，如果再糾纏於那張相片太沒意思了。於是我拿海綿球，用力擠沐浴露，把海棉球起泡，然後塗抹全身，豐盈的泡沫僅僅覆蓋着胸部及乳頭，很性感吧！這次，我沒有再發照片給他，我直接拍攝整個用泡沫清潔胸部的過程，用海綿球在胸部外圍打圈，上下清潔讓乳頭及整個乳房彈動。更重要的是用雙手同時慢慢把雙峰由下而上、由內而外推，有時卻不規則的用雙手托着乳房上下用力抓，彷彿男朋友在我的背後站在背後，認真地揉捏着我的胸。這段影片我快速地剪輯成GIF動圖，他不用整段下載影片就能快速地看到我在揉捏自己胸部的樣子。看到這樣的女生，男生應該會想立刻幹翻她吧？我把幾張GIF圖發送給他，「係咪要用花灑解決啦？」他問。「無，點會仲用花灑？」我把剛才的動圖傳送後又立即把牙膏泡沫照傳給他。他好像回不了神，我又立刻把照片刪除。「快撻到咁！撻落去就無咗，How

play?」我就知道他真的生氣了，為了安慰他，於是我把鏡頭放到流理台上，身體背向鏡頭，拍下那屁股抬起，假裝成被他推倒後入的動作，「好想一下插落去。」似乎我的計劃貌似成功了！「想打飛機呀？」我問。「想你幫我打飛機。」他說。「咁我哋開房做愛啦。」「依家隨時中肺炎都似。」唉！又是肺炎！我們已經有四十九天沒做了，難道要一直忍耐下去嗎？「我想做啊好想俾你抽插啊」我情不自禁地跟他說。「剛才冇無自己嚟？」他似是關心這個問題多於我的請求。「無。」我答。「濕晒未？」他再追問。「未。」我真的沒有在濕，雖然我是那種小穴極容易濕透的女生，但要控制的話，我也可以控制到的。

洗澡過後，我躺在床上準備入睡。的確，我真的很想要。特別以往跟男朋友有一定性習慣，一個月之後要做兩至三次，熱戀期幾乎天天都做。現在要不斷抑壓著性慾，說易非易，但說難非難。「咚咚」他又傳來信息。「撲哈哈哈哈哈！」我看過他的照片後大笑起來。經過了我一番挑逗及誘惑，他終於都受不了，「扯旗」了！他把肉棒硬了的照片給我看：「好硬，點算？妳上嚟幫我出。」「有無打飛機？#yup#」我問。「無！馴覺！」他說。哈哈！都硬成這樣還睡得着嗎？計劃成功！他似乎體會到沒法做愛的痛苦了。

強制不能做愛的日子貌似要繼續，趁他睡着的時候，我回看我們之前的情慾對話、片段及照片一邊看着我們的片中的表現，一邊回憶著我們那段幾乎整天在做愛的日子

第二話 | 強制禁慾第二十七日 其一

剛才挑逗了男朋友一番，顯然我也累了。我躺在床上，看着與男朋友較早前的對話，「到底幾時開始變到咁？明明一開始佢都好純情同拘謹，點解會變到咁邪惡呢」我心想。的確，我與男朋友的相遇是充滿很多意外，他比我小四歲、我們在工作上認識、沒有什麼浪漫告白，在一次偶然的機會就一起了。更有趣的是，我們交往了不夠九天就直接做愛了。我們發展的進度太快了嗎？大概吧

我一直滑手機，「最近好少同佢傾計係講早晨，Send埋啲垃圾Emoji俾佢唔通佢變咗心搵咗第二個？應該唔會嘅」。疫情讓我們之間的距離好像拉遠了，加上我居住的地區有較多的感染個案，令我不敢踏出家門。附近的酒店大多作隔離之用，隨即把到酒店洩慾的希望抹殺了。仔細看較早前的每一個訊息，我發現隨著疫情的發展，他與我聊色的頻率在不斷地增加，就連貼圖，他都選擇用一些帶有性暗示的貼圖回覆我，難道他亦是同樣，在忍耐着這種不做愛不自慰的日子嗎？與他的對話紀錄回到七月二十九日，那天正好跟他聊色聊了一整晚

那天晚上，我如常到笑臉討論區看帖文。基本上看笑臉討論區的帖子成為了我生活的一部分，時事、吹水、學術甚至成人台，我都會一一閱讀。「同另一半扑緊嘢果時佢聽同事電話」我發現了一個非常有趣的帖文，於是直接轉寄絡男朋友看。

「妳。」果然，他立刻回覆。「扑緊嘢聽電話其實集唔集中到？」他問。我頓時想起一次一邊做愛一邊與朋友聊天的片段。「果次聽電話我坐你上面，你主動咁頂入嚟，好舒服。」我答。「我發現你從以前都好鍾意咁，每次我哋扑緊嘢你個Friend啊慕打嚟妳都照聽。」我是那種很少拒接朋友電話的人，除非在睡覺或是心情太差，否則即使再晚，只要朋友致電我絕對會接電話。

回想數次一邊做愛一邊用電話聊天的片段，感覺很爽。當要集中精力去答電話，感覺子宮好像放鬆了。每當坐在男朋友的肉棒上，他不斷地搖動著，抽動使到空氣進入子宮，令小穴更濕潤、子宮的快感更激烈。由於不能夠在朋友面前呻吟，只好強忍着這愉悅、舒服的感覺。就是這種矛盾，讓身體的感受更強烈。突如其來的抽動，身體很容易失去平衡，雙手下意識抱著他的腰部，就像策騎般似的。他看着我那享受、差不多舒服得反白眼的樣子，他把搖動的頻率加快，我的身體頓時爽得受不了，雙手按在床上。我的胸剛好對着他的下巴，他便純熟地起來吸吮着我的乳頭。就是這種所謂「強迫」的感覺，身體自然地燙熱起來，內心深處渴望男朋友把自己徹底弄壞。

我在不斷想起那些「強迫」的片段，忘了回覆男朋友的訊息。手機訊息提示聲響過不停，我頓時停止回憶，趕緊回覆訊息。「你問我傾電話集唔集中到，如果係你張床做就一定集中，你張床咁窄。」我答。「但有好幾次係隔離張床做。」他以邪惡的腦魔笑容emoji回覆。「張張床都馴過，都俾你插過啦！」的確，每次到他的家，我們總是會做愛。廚房、洗手間、沙發，他的房間，甚至他父母的房間，我們通通都試過。「不如下次試下打俾妳阿爸阿媽，但妳會唔會忍唔住叫嘍？」他再次用邪惡的腦魔笑容emoji回覆。「你話呢？嘿嘿~」我答。「妳咁舒服，不過妳真係未叫過。妳咁鍾意依啲刺激嘢，仲有咩更刺激？係妳屋企果幾次做刺唔刺激？我有中出妳條片，正！」然後他把中出的影片截圖給我。「有冇影到啲精係入面流出嚟？不過我哋好似無咁勁。」我嘆道。「我不鏟無咁勁，等妳Sol o。」他說。

我們慢慢把話題轉向到體位上，我把我最喜愛的後入體位和騎乘位的GIF圖給男朋友，同時又跟他說明插入的速度及位置，希望他能滿足我的慾望。做愛是雙方享受的事，所以男朋友和我都會大談床事，我們經常「事後檢討」、討論AV，例如他喜歡本土自拍，我喜歡日本FC2-PPV無碼系列，有時我們也會看性玩具男朋友應該是幸福的男人吧？處男遇上有性知識的姐姐，又會主動引導，對他來說，我是好伴侶嗎？

「寶寶妳最難忘嘅扑嘢係邊次？」他突然問。

「How about you? List one, the most unforgettable.」我反問。

「第一次。仲有一次妳吹得好舒服，另一次用手打出嚟，都好舒服。」

「不過，其實我有樣嘢想試」他語畢後連續發了三張圖片及一條成人網站的超連結。

「妳覺得妳做唔做到？妳鍾唔鍾意？」他問。

這句話很有挑動性，暗示我未必能夠做到片中女子那樣純熟及自然。

我看過圖片以後，直接回覆他：「哦！你想要的話，我可以做，前題係你要忍住唔好即刻射。」

第二話 | 強制禁慾第二十七日 其二

到底我親愛的男朋友想要什麼嘗試呢？我把三張圖片下載後仔細一看：「屌！原來你鍾意依味！」我不禁驚嘆。三張圖片都在拍着一位全身赤裸的妙齡少女半跪在床上，正在情深款款地為其男友口交著，最後男生把精液射在少女的胸上。「想試吓」他說。「聽講你好似唔係太會企係度射。」我答。「都係，真係會難射啲。」他語畢後再多發一條Porn_b的超連結：「我想你幫我咁打。」

「原來張相係依條link嘅截圖嚟呀，睇吓先。」我點擊了那個「Asian teen blowjob」的連結，那套片長7分鐘。一開始的時候，少女急不及待地把男生的灰色褲子脫下，只見男生的肉棒仍在「沉睡」着。少女乖巧地用舌頭從肉棒的根部舔了一下，繼而把肉棒放在嘴裏慢慢含啜。少女一邊用舌尖刺激龜頭，一邊抽吸着，她的身體，一前一後的擺動着。「啜啜啜」的口水聲，少女嫻熟地為男生口交。不消一會，那「沉睡」粗長黝黑的肉棒漸漸脹起硬挺起來。少女二話不說，把吸吮的速度慢慢加快，右手亦開始在肉棒的根部套弄。「啊啊」男生不自覺地呻吟起來，右手隨即按着少女的頭暗示着加速。少女的頭部像默契般有韻律的前後晃動。男生把少女的頭移向左側，臉向鏡頭，他的龜頭亦慢慢移到少女左邊口腔內。這回男生主動的把肉棒前後移動，那粗長的肉棒剛好把女生的嘴巴塞滿，「唔唔」少女貌似享受那硬挺的肉棒不停地在嘴巴抽送。

也許少女待久了，開始「轉守為攻」。男生把右手緩緩放下的瞬間，少女隨即用右手抓着肉棒。她的表情越來越淫邪和挑逗，一邊看着男生的臉，一邊用舌頭在龜頭上打圈。她在龜頭上吐出少許唾液，然後她的頭部又移到男生龜頭下方，用舌頭接着唾液，模仿着被「口爆」的樣子。忽然，少女脫下自己的胸罩，那雙粉紅色的乳頭早已勃起。她用雙手挑撥自己的乳房，慢慢地向男生的胯下走近。少女先舔舔肉棒，緊接着不斷啾吮龜頭。她似是意識到男生快要射精的樣子，於是加緊節奏，右手像扭毛巾般套弄着肉棒，嘴巴亦不斷刺激着龜頭。少女時而舔舐睪丸，時而快速含吐，「啊啊好舒服」男生享受着那個變幻莫測的節奏，少女把他的肉棒放在胸前，右手仍然放在肉棒上不斷快速地上下推動「啊要射啦」男生再也忍不住，「嗯啊啊」少女亦配合着男生呻吟着。「啊」男生低鳴後，奶白色的精液噴出，射在少女的胸上。「啊嘶啊」少女繼續幫男生打手槍，精液慢慢滴在胸前，然後流到身上影片結束了！

「哦！原來要咁樣吹先會扯。下次就試吓咁！」我不是一個很會口交的女生，但口交確實是做愛過程中不可缺少的一環，於是我很努力去學習，看不同類型的AV、不同的網上分享和跟男朋友實戰。片中的技巧對我來說確實不太困難，只要乖乖地跪在男友的胯下，為溫柔地舔吮着他的龜頭及肉棒，很快地他的身體就會受不了這種快感就噴發了。不過，口交不是隨隨便便的吸吮、隨隨便便用手緊握著肉棒，埋頭苦幹也不行！要真正讓男朋友感到舒服及暢快，所以，我在口交技巧上下了不少功夫。

第一，絕對要了解男朋友的肉棒。我會主動了解男朋友打手槍的手勢、雙手要握着肉棒哪一個位置和力度才讓他舒服。

第二，太快套弄的話會把男朋友弄痛，沒有體位的變化最後會變得太沒趣。所以，先會把自己的嘴唇弄濕，雙手溫柔的握着肉棒的根部由下而上慢慢移動。然後，像接吻一樣，用唇尖觸碰龜頭，接着像吸盤般的，溫柔地把龜頭一吸一吐。另外，我喜歡用唾液把男朋友的龜頭弄濕，然後用拇指慢慢的在尖端打圈，男朋友叫這做法為「搾龜頭」（然而我不知道這是否為正式名稱）。接着，我會用更多的唾液把雙手弄濕，目的是仿作潤滑劑，幫他打手槍的時候會更容易會順暢。節奏方面就視乎男朋友的喜好及興奮程度。

第三，大師清水健先生的建議在口交的期間看着男朋友的臉，讓他有種征服的快感。而我則會視乎當天的「角色設定」選擇我的表情和眼神。不過，在一般情況下，我會閉起雙眼，享受着為男朋友吹奏的過程，然後溫柔地對他說：「舒唔舒服啊？老公」當然，過程期間要加點演技，要加上點「嗯」「唔唔」的聲音，讓男朋友感覺更爽更舒服。

最後，心態。用心對待他的肉棒。這就是我的密技。

我一邊看着男友剛才傳送的影片，一邊回想着為他口交的片段。他那個被我的嘴巴完全征服的表情「屌！睇完之後好想試吓！好想含呀頂唔知咁樣含佢會唔會舒服到咁不斷叫呢」說着說着，我的小穴已經濕透不已了

第二話 | 強制禁慾第二十七日 其三

在漫長的深夜裏，我的小穴竟然因為那套AV片而濕透了「頂，知我唔撻睇啦，搞到好想要。」本想發訊息給男朋友，問他會否有性趣冒險「來一發」，可是已經是七月三十日凌晨二時許：「睇嚟佢都係瞓咗㗎啦」我放下手機，打算以睡覺抵消突如其來的性慾，可是真的太濕了，我不能夠入睡。我坐在床上想了想，於是拿起手機，打開相簿往上刷：「上次佢send俾我條片去咗邊呢」沒錯，既然都已經濕透了，倒不如自己來吧幸好那晚母親要夜班工作，妹妹就正在洗澡，這根本就是自慰的黃金時機吧！於是，我決定來一次久違的自慰。

「耳機，OKAY！紙巾，OKAY！床，OKAY！阿妹仲沖緊涼，OKAY！按摩器，OKAY！OKAY！」我確認好所有東西後便躺在床上，開始打開我的「天堂之門」。我再次打開手機相簿，找尋男朋友和我做愛的片子，既然要在Pron_b花時間找高質影片，倒不如看自家製作影片快速完事。「搵到啦！」我終於找到我們拍攝的影片，這段影片事後經常被男朋友用作打手槍，他一直都對這段影片讚不絕口，原因是拍攝手法把他的肉棒拍得非常粗壯。男朋友經常擔心自己的長度，老是詢問能否滿足我，說真的，男人真的非常在意老二的長度嗎？我想可能等同於女人關心自己的乳房大小吧！幸好我沒有這方面的煩惱。能否在床上滿足女性，長度及粗度固然是一個影響因素，可是床技亦是一個重要的指標。做愛不只是滿足男人，女人在床上亦有一些慾望。不過，女人較少能夠在一次性交上獲得高潮，AV情節統統都是偽裝出來的！即使女朋友表現得非常享受，有可能只是「假高潮」，況且叫床呻吟不是亂叫一通，否則都只是本末倒置，惹人討厭。要令女人高潮，粗長的肉棒只是輔加因素，體位、前戲和床技才是重點。有時候看到男朋友進入聖人模式，而自己仍在慾火焚身，感覺真的很泄氣。

我點擊了那段影片，這是男朋友和我在2018年中的片段，依稀記得那是因為有要事到深水埗，完成工作後我們到了深水埗一處找時鐘酒店休息

「好叻呀」男朋友把藍色的背囊放在地上，然後急不及待躺在床上。「好熱呀不如我地沖涼先，好嗎？」我站在洗手間門前，一邊脫衣一邊問。「好。」男朋友頓時從床上起來，可是他在看着我脫衣服。我亦注意到他的視線正集中在我上半身，我心想：咸濕仔，想做愛咪出聲囉，又要怕羞又要扯到咁捩「嘿嘿！老公呀，你過嚟㗎～」我以嬌柔的聲線呼喚着。「嗯？做咩呀？」他二話不說的走上前，我立刻抱着他，雙峰緊貼着他的身體，然後在他的耳邊輕聲說：「你想要呀？乜唔係好叻啦咩～」我的左手隨即慢慢向下，隔着褲子撫摸着他的肉棒。面對突如其來的挑逗，他似乎沒有防備，直接叫了一下。我見狀立刻用雙唇堵着他的嘴巴並和他舌吻，左手繼續撫摸着他的肉棒。我嫻熟地用指腹從他的蛋蛋底下往上輕輕一掃，然後攏合食指和中指在肉棒的根部上下移動。男朋友看來感覺很舒服，全程在閉目享受着。我於是把手直接伸進他的內褲，他那粗長的肉棒已硬挺起來，我用唾液把左手的拇指弄濕，然後輕輕的在他的龜頭上慢慢打圈，「啊好敏感呀寶寶。」他頓時背靠牆邊，流露出一副爽到不行的樣子。他大概受不了我的主動攻勢，開始反攻了。他抱緊我，右手放在我的腰間，繼而順勢向上摸，然後直接解開我的胸罩。他的左手沒有閒着，他在解開胸罩以後便直接抓着我的左胸，就像搓麵糰般不斷揉捏着。

這樣的「攻防戰」一直維持了五分鐘，渾身汗臭味讓我們開始意識到要儘快洗澡：「老公，我哋沖咗涼先做啦，好無？」「好，我地快啲。」為了爭取更長的做愛時間，我們花了十分鐘洗澡，期間我們什麼都沒做，只是專注清潔身體。洗澡過後，戲肉終於來了

我：「老公呀」

他：「嗯？」

我：「不如我哋拍片㗎」

他：「點解突然想拍片嘅？」

我：「拍片片之後可以以後睇返嘛，而且覺得拍片做我哋好似投入啲」

他：「好，你set機。」

這不是我們第一次拍自家性愛影片，為什麼要拍片呢？一來增加性趣，二來，事後重看自己的做愛片，可以知道自己的姿勢和叫床聲，如果叫聲太過分造作的話，下次做愛的時候就可以調整。三來，這些片段可以給男朋友打手槍用。

我打開前置鏡頭、把手機放在床尾，然後開始調整拍攝角度。我直接把男朋友按在床上並轉身，鏡頭只見我白皙圓潤的屁股完美地放在他的蛋蛋上：「個鏡頭SET好啦，我去擷錄影掣啦」我按下錄影的紅色按鈕，拍攝正式開始

(下回〈 第二話 | 強制禁慾第二十七日 其四〉將於本星期五 (4/9) 更新，敬請留意！)

第二話 | 強制禁慾第二十七日 其四

既然在男朋友之上，我趁機用下身貼著他硬梆梆的肉棒。「嗯嗯啾啾」我輕輕的吻了他，接着我們都廝磨舌吻着。他似乎有點不安分，腰下不斷擺動，於是我把屁股仰起，他立刻用肉棒不斷往上頂了好幾下。他用那脹大的肉棒不停來回搓弄着我那早已濕透的小穴，我的身體頓時感到酥麻。我急不及待的把小穴正對着他的肉棒，想讓他馬上挺進來：「磨一陣先。」他似是刻意控制着進入的節奏，語畢後他用雙手用力抓着我的屁股，然後繼續用他那堅硬的肉棒上下擠壓磨蹭着。「啊啊～～」我配合着他的擺動叫着。這樣來回磨蹭幾遍後，男朋友的肉棒突然擠開我的陰道用力頂進來，天啊！這充實感陰道久違的撕裂感讓我吃不消，叫床聲變得更銷魂。「啊，好濕呀，寶寶。」他慢慢地向上抽插着，我的小穴被他脹熱的肉棒塞滿了。長長的肉棒加上女上位的姿勢，他的龜頭早已頂到我的子宮口。「啊～啊」我嬌柔地呻吟着，他見狀慢慢加快速度——不行了！他的龜頭好像在挑動着我的子宮口不行！我的小穴快要變淫穴了！我感覺到小穴內的淫水在不斷流出，我按捺不住坐起來，身體配合着他的節奏上下擺動，「啊」他也不自覺叫出來。這上下擺動的動作彷彿像打手槍一樣，躺在床上的他舒服得頓時閉起雙眼。騎乘體位讓男朋友爽得抓緊床鋪，這體位顯然是他的致命弱點，他連忙用雙手揉着我堅挺的胸部分散注意力，否則不消一會就繳械了。他突然又坐起來，右手摟緊着我，左手揉搓着我的左胸，然後吸吮着我的乳頭。「嗯」他用舌頭不斷挑撥我的乳頭，加上觀音坐蓮的體位，他那長挺的肉棒不斷在陰道口至小穴內進出使我不斷地浪叫：「啊～～」身體經過不同的刺激讓我的搖動速度更有節奏。「呀！啊嘶」男朋友流露出一副爽翻的表情，舒服得再次躺在床上。我改變節奏和姿勢，雙腿微蹲，張開陰戶，每次慢慢地把小穴口升到他的龜頭處，然後再急速地重重坐下讓他插到底。「呀！呀」男朋友受不了突如其來的刺激，直接叫起來。我夾緊小穴不斷拉動着肉棒，「寶寶妳好濕呀～」「嗯」我們熱烈地舌吻，我們兩人的身體一起一伏歡愉的交媾着。

一輪緩抽深送後，「老公，我幫你吹吹可以嗎？」男朋友努力地抽插，是時候讓他舒服了。我隨即躺在他的下腹，臉向鏡頭含吹着肉棒。男朋友的肉棒有種獨特的氣味令我不能抗拒，我用濕暖的雙唇慢慢地吸吮着男朋友紫紅光澤的龜頭，「啊呀」他隨即爽得仰腰浪叫。我輕撫着棒身，慢慢上下套弄。我一邊舔舐整粒龜頭，一邊撫摸着他黝黑的蛋蛋，那個位置似乎很敏感，他頓時身體抽搐了一下。我於是快速地把他的肉棒往嘴裏送，「好舒服啊好舒服」他不斷地呻吟着。「撲撲撲」快速吸含肉棒的声音使到男朋友更興奮，他碩大的龜頭比剛才更膨脹。經過一番含吹，男朋友的肉棒更聳立硬挺，我於是轉到他身上，用濕漉漉的淫穴套着他的肉棒，「哼嗯啊！」我不斷扭動屁股，肉棒在淫穴內不斷滑動，淫穴被那硬梆梆的肉棒弄得不斷擴張收縮，這種淫穴內的燙熱快感，讓我仰起頭閉目享受着。

過了一會，男朋友起來轉到我的身後，我亦配合地把屁股翹起他用堅硬的肉棒使勁地頂進來，然後快速的抽插。「啪啪啪」我濕滑的屁股被男友猛推得咄咄作響。「呀！呀！啊～」快速的抽插使我的感受更強烈，讓我不斷地放聲呻吟着。男朋友見狀放慢速度，把他的屁股夾緊，一下一下使勁的頂進小穴的最深處：「呀啊！」這下猛衝讓我招架不住大叫。忽然，他又騎在我的屁股上，不斷抽動着。「呀老公你睇吓你粗到，啊好粗啊呀！」我把頭轉側向後望，只見畫面拍攝到我的小穴口再次被他的肉棒緊緊的套緊。他似乎享受着我對他的讚美，更用力地抽插。淫水不斷地流出使到小穴內更濕滑燙熱，他繼續快速抽插讓我不斷放聲淫叫。「啊啊呀呀！」被男朋友幹翻的我在喘氣，但他沒有要暫停的意思繼續抽送。「啊老公你啊你唔好郁，等我服侍你。」於是，他跪着在床上，我主動地用被淫水弄至滑膩的屁股與他的肉棒碰撞。「啊嘶啊啊」他似乎很滿意我的主動攻勢，雙手不斷抓緊我的腰部。他那充血的肉棒大概到達高峰的狀態，每一次的撞擊都深深地挺進到小穴深處，他的肉棒充分地在我的小穴滑動，我那份排山倒海的性慾再也抑壓不止。我突然轉身，把腿張開，淫羞地看着男朋友，並用雙手輕輕的把陰唇撥開，那淫賤飢渴的嫩穴一覽無遺，那嫩穴口緊縮擴張的節奏，讓男朋友的肉棒興奮地跳動了一下。

他隨即上前，把我的右腿抬起並掛在他的右肩上，他使勁地按着我的腰部，然後背對鏡頭瘋狂地推送

。我被他壓在床上動彈不得，只能被他魚肉玩弄。他突然抽出肉棒再猛然往前抽送，這種變幻莫測的節奏——「啊老公就係咁樣呀」他一次比一次強烈的抽插，讓我緊緊的扯著床單激烈的哀吟。「啊喔嗯啊啊～」我被他肉得只懂放蕩淫叫。「寶寶，插咗咁耐妳都仲係好濕啊！」他那時快時慢的節奏讓小穴內的淫水再變得更多，就如泉湧般流出，這回徹底地把我的屁股縫和床鋪弄濕了！他把速度加快，撲嗒的抽插聲和床板的碰撞聲使我欲仙欲死。「妳想我射響邊度？插入中出去係咪呀？」他一邊插着問。「啊嗯～你鐘意吖，老公～我好爽啊～」我已經被他的狂抽猛插弄得快要失神。「啊我射了！」他快要衝刺了，我亦把小穴內壁緊緊收縮，刺激他射精。「嗯喔好舒服啊！快啲再快啲啊～」我配合抽插的律動嬌喘的呻吟着。猛烈的擺動令床鋪劇烈搖晃，歡悅、滿足的呻吟淫靡聲在房間迴盪着。兩三分鐘後，他把硬挺的肉棒從濕漉漉的小穴拔出，直接把濃稠乳白的精液噴在我的腹部上，炙熱的精液慢慢地從腰間流到床上，他把拔出的肉棒再次放回滑潤暖烘的小穴內，肉棒被淫水浸泡着讓他感到舒服無比，噴發後的他累得趴在我身上然後繼續擁吻着，影片就這樣結束了

看過影片以後，我比剛才更濕。我拿起按摩器，一邊隔着內褲刺激着陰蒂，一邊想着男朋友抽插的情景：「啊」也許剛才的影片令我身體更快進入狀態，我把按摩的力度加大，「啊嗯啊啊」天啊，這種感覺好爽啊，我感覺到淫水把我的內褲弄濕了。我繼續刺激着陰蒂，感覺快要高潮了，我用按摩器上下移動着，模仿着男友插進來的樣子，我把按摩器的速度加快「啊啊！喔嗯」天啊！雖然沒有被男朋友的肉棒塞滿爆插的充實感，按摩器的震動速度都足以令我高潮迭起。在下半身高潮顫抖抽搐後，淫水不斷流出讓我的屁眼都濕透了，我趕緊用紙巾擦乾，可是，小穴濕透得輕易把紙巾從陰道滑出。清潔過後，我喘氣躺在床上：「老公，快啲插我我好想你插插啊」顯然，這次的禁慾太漫長了，我打開手機，看着片段男朋友努力抽插着的樣子，我感嘆：「好想俾你插足全日啊咩體位都想俾你插一次，然後要俾你中出。快啲解禁啦，好嗎」

休刊公告

節目預告

強制禁慾第二十四日

哄動的法庭新聞！和男朋友的SM討論！

S女的處男調教和我夢想的M型性愛

抱歉抱歉，作者最近公事繁忙

下章〈第三話 | 強制禁慾第二十四日〉將會 19/9 更新。敬請期待!